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Στόχος του e-mellon είναι να βοηθήσει τους νέους να
αποκτήσουν αυτογνωσία, έτσι ώστε να πάρουν τις σωστές
αποφάσεις για το µέλλον τους.
Με το e-mellon µπορούν να αποσαφηνίσουν 
ποια είναι τα πραγµατικά ταλέντα τους και οι δεξιότητές τους.
Το e-mellon είναι ένα πρωτοποριακό 
σύστηµα που αναπτύσσεται σε τρία στάδια:

· Στο πρώτο στάδιο, το e-mellon εξετάζει τις ικανότητές του
νέου, έτσι ώστε να αναγνωρίσει τα ανταγωνιστικά του/της
πλεονεκτήµατα. Αυτό βοηθά τους µαθητές να
συνειδητοποιήσουν τα δυνατά τους σηµεία και να επιλέξουν
κατεύθυνση ή σπουδές αναλόγως.

· Στο δεύτερο στάδιο του e-mellon εξετάζονται τα
Χαρακτηριστικά της Προσωπικότητας, µε σκοπό να αναγνωριστεί
το είδος του επαγγελµατικού περιβάλλοντος που είναι το πιο
κατάλληλο για τον συγκεκριµένο νέο.

· Στο τρίτο στάδιο, οι νέοι συµπληρώνουν το ερωτηµατολόγιο 
ενδιαφερόντων, το οποίο καταγράφει τις προτιµήσεις τους 
σε σχέση µε διάφορες επαγγελµατικές δραστηριότητες.

Με αυτό τον τρόπο αποτυπώνονται συστηµατικά όλες οι απαραίτητες
πληροφορίες για τον εξεταζόµενο, η επιστηµονική οµάδα µας 
επεξεργάζεται και µελετά τα στοιχεία και στο τέλος της διαδικασίας 
του αποστέλλει µια πλήρη και αξιόπιστη έκθεση για το προφίλ του, 
έτσι ώστε να έχει επιτυχία στην εκπαιδευτική και επαγγελµατική του πορεία.   
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ΜΕ ΤΗΝ ΒΟΗΘΕΙΑ
ΕΙ∆ΙΚΩΝ ΤΕΣΤ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ

To e-mellon αποτελεί το «απόλυτο επιστηµονικό όπλο» στα χέρια εκπαιδευτικών, γονέων και µαθητών στην προσπάθεια να 
πετύχουν έγκαιρα και µε τη µεγαλύτερη δυνατή εγκυρότητα και ακρίβεια τον κατάλληλο και ολοκληρωµένο επαγγελµατικό 
προσανατολισµό των νέων.

Ένα καινοτόµο και πρωτοποριακό «εργαλείο».

Μπορεί όχι µόνο να αποτρέψει λάθος επιλογές, αλλά και να κατευθύνει τα παιδιά προς τις σωστές αποφάσεις, στον ιδανικό 
χρόνο λήψης τους, όταν δηλαδή θα προετοιµάζονται για τις εξετάσεις που θα τα οδηγήσουν αργότερα προς την είσοδο τους 
στην αγορά εργασίας.

Αποφάσεις κρίσιµες και καθοριστικές για ολόκληρη τη ζωή τους.

Ιδανικές ηλικίες για τις οποίες ενδείκνυται η χρήση του, θεωρούνται αυτές των µαθητών από τη Γ’ γυµνασίου και µετέπειτα. 

Πρόκειται για ένα αξιόπιστο τεστ εξ’ αποστάσεως, 
χωρίς να απαιτείται φυσική παρουσία και η διαδικασία είναι απλή. 

Αποστέλλονται προσωπικοί κωδικοί στον κάθε µαθητή-σπουδαστή, µέσω των 
οποίων θα µπορεί να εισέλθει στην ειδική πλατφόρµα από την οθόνη του 
υπολογιστή του για να προβεί στην συµπλήρωση των απαραίτητων στοιχείων, 
Προσφέρεται στην προνοµιακή τιµή των 80 ευρώ, συµπεριλαµβανοµένου ΦΠΑ.


